
 

 1 =
2

2
 1( فإن ناتج القسمة يساوي1 مثال   

1 < 2 =
4

2
 1( فإن ناتج القسمة اكبر من1 مثال   

1 >
1

2
=

2

4
 1( فإن ناتج القسمة اصغر من 1 مثال   

1

2
 4( خطأ لان 11÷5=2 ولكن 5÷11= 

 

 
1

11
 أ(    

5

3
 ب(    

 ج(    3
 

 
2

3
=

8

3
×

1

4
=

3

8
÷

1

4
 د(    

1
7

9
=

16

9
=

8

3
×

2

3
=

3

8
÷

2

3
 هـ(    

5
1

3
=

16

3
=

4

3
×

4

1
=

3

4
÷  و(    4

 
1

6
=

2

12
=
1

4
×
2

3
= 4 ÷

2

3
 

 
3

2
    )1 

7    )2 
5

2
    )3 

1

4
    )4 

 

 
1

2
=

2

4
=

2

1
×

1

4
=

1

2
÷

1

4
    )5 

2
1

2
= 2

3

6
=

15

6
=

3

1
×

5

6
=

1

3
÷

5

6
    )6 

6 =
6

1
=

3

1
×

2

1
=

1

3
÷ 2    )7 

 

 

17
1

2
=

35

2
=

7

2
×

5

1
=

2

7
÷ 5    )8 

2

5
=

4

11
=

1

2
×

4

5
= 2 ÷

4

5
    )9 

5

18
=

1

3
×

5

6
= 3 ÷

5

6
    )11 

 

 

111 =
221

2
=
5

2
×
44

1
=
2

5
÷ 44 

https://hulul.online/


 

 
4    )12 

11    )13 
6

5
    )14 

9

7
    )15 

1

8
    )16 

1    )17 
 

 
1

4
=

2

1
×

1

8
=

1

2
÷

1

8
    )18 

3

4
=

3

2
×

1

2
=

2

3
÷

1

2
    )19 

1
1

8
=

9

8
=

3

2
×

3

4
=

2

3
÷

3

4
    )21 

5

6
=

31

36
=

11

9
×

3

4
=

9

11
÷

3

4
    )21 

 

 

4 =
12

3
=

4

3
×

5

1
=

5

4
÷ 3    )22 

3
1

3
=

11

3
=

5

3
×

2

1
=

3

5
÷ 2    )23 

6
2

3
=

21

3
=

4

3
×

5

1
=

3

4
÷ 5    )24 

 14 =
56

4
=

7

4
×

8

1
=

4

7
÷ 8    )25 

 

 
 

1

11
=

3

31
=

1

6
×

3

5
= 6 ÷

3

5
    )26 

1

6
=

5

31
=

1

5
×

5

6
= 5 ÷

5

6
    )27 

5

16
=

1

2
×

5

8
= 2 ÷

5

8
    )28 

2

9
=

8

36
=

1

4
×

8

9
= 4 ÷

8

9
    )29 

 

 

 

 

1

8
=

3

24
=
1

6
×
3

4
= 6 ÷

3

4
 

 
 

8

27
=
1

3
×
8

9
= 3 ÷

8

9
 

 

3

32
=
1

4
×
3

8
= 4 ÷

3

8
 

 

 

21 =
111

5
=
25

1
×
4

5
=

1

25
÷
4

5
 

 

 

2 =
8

3
×
3

4
=
3

8
÷
3

4
=  عدد القمصان

 

 

11
2

3
=
32

3
=
8

3
× 4 =

3

8
÷ 4  ,4 = 3 ÷ 12 = 

 

 

https://hulul.online/


 

 تختلف البيانات التي يجمعها الطالب
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